

# 姚晨回应“接收难民”言论： 从未表达过 此观点

本报讯 6月25日,演员姚晨(右图)分享王毅部长谈难民问题一文,昨天她又在微博发表长文,回应之前网络上流传的“姚晨呼吁中国接收难民”等言论。

姚晨称自己从未在任何场合表达过此观点,并表示:“我感谢难民署亲善大使这份工作,七年来它带我走入了世界各地的难民营,看到了这世界的另一面。其中有我无法想象的恐惧与绝望,但也不乏勇气 and 希望。在那些地方,有许许多多的人道主义救援工作者正在拯救生命,缓解他人不幸的状况,维护他们的尊严。这些奉献者的故事,让我备受鼓舞。也要感谢在这次舆论漩涡中支持我的人们,这份信任同样给了我前行的力量。我愿意继续这份工作,相信误解和质疑终将消散。”

对此,网友评论不一,有网友表示:“相信误解和质疑终将消散,所有的不理解终将会变成理解,善良的姚晨,我们会一直在你身边。”

据悉,姚晨于2010年被联合国难民署任命为联合国难民署中国区代言人,2013年被任命为联合国难民署中国亲善大使。她曾多次参加难民相关活动,并在各种场合表达对难民问题的关注。

6月20日,联合国的中文官方微博发布了一期视频《我们和难民站在一起》,号召广大网友同情和支持难民,引起诸多媒体官微转发,也激起了舆论对于“中国应不应该接收难民”的讨论,姚晨的相关言论因此备受争议。

对此,姚晨于6月25日在微博转发了王毅部长谈难民问题的文章,昨天又发表长文回应。(新娱)



## 全智贤 怀上二胎 明年1月生宝宝

本报讯 昨天有消息传出,韩国演员全智贤“近日已确认怀二胎,预产期在明年1月份”。对此,全智贤所属社方面回应:“全智贤确实是怀了二胎,近日已在医院确认,目前怀孕有10周了。现在主要以休息为主,希望大家多多祝福。”

据悉,2011年12月29日,某韩国媒体曝出演员全智贤和韩服设计师李英熙的外孙崔俊赫以结婚为前提正在热恋的消息。两人2012年4月13日举办婚礼,2016年2月,全智贤顺利生下男宝宝,正式荣升辣妈。这是全智贤结婚四年来的第一个孩子,生子后,夫妻俩一直对孩子保护有加,孩子从未在公开场合露面。(搜娱)

## 《变5》上映三天 国内票房超8亿元

本报讯 6月23日,《变形金刚5:最后的骑士》(以下简称《变5》)在国内上映,首日排片占比高达70%,收入票房2.86亿元,在历史排行中居《速度与激情8》(以下简称《速8》)、《西游伏妖篇》、《速度与激情7》(以下简称《速7》)之后,排名第四。加上约4200万元的零点场入账,《变5》第一天累计收3.28亿元。

接下来的周末两天,又分别入账3.09亿元和2.15亿元,三天累计8.52亿元,在《变形金刚》系列里是最高的。该片第四部、第三部、第二部首周末票房分别是6.32亿、4.12亿、4.28亿。除去已计入的网上售票平台的服务费,《变5》三天净分账票房8.05亿。

在北美本土,《变5》6月21日(上周三)上映,首日票房1566万美元,折合人民币1.07亿元,只是中国首日(上周五)票房的三分之一。截至目前,《变5》北美票房累计6.91亿美元,折合人民币4.72亿元,也完全赶不上在中国的票房。

这部投资2.17亿美元的超级大片,如果不是中国市场,可能会亏死。目前1.96亿美元的海外票房中,中国贡献了近64%。可以说,是中国观众在拯救这部“烂片”。(弥尔)

# 平顶山日报 读者活动通知

平顶山晚报 活动时间:7月1日(本周六)下午14:00 报名电话:4988096

暑期来临,翘首以盼的薰衣草开啦!这周六跟随平顶山日报、平顶山晚报读者俱乐部走进尧山花海,让我们一起见证薰衣草的浪漫盛开,体验童话色彩的风车城堡,一览夜晚花灯闪烁。还等什么,赶快打电话报名吧!

说到薰衣草,大家一定会先想到最具盛名的普罗旺斯。绵延的薰衣草花海,紫色的梦幻世界,让人心驰神往,这种优雅的植物,给人留下无比美丽的印象。如今,不必去普罗旺斯,在平顶山,就能欣赏到薰衣草花海那浪漫、迷人的景象。现在就赶快行动吧,让我们相约一起去实现“看海”的愿望。

由鲁山县瑞之旗旅游服务有限公司投资建设地尧山花海基地:位于鲁山县尧山镇贾店村,紧邻311国道,总占地面积1588亩。园区环境优美,花卉品种繁多,百日草、雏菊、波斯菊、马鞭草等花卉品种。现在正是薰衣草盛开的季节,美美的薰衣草,加上赏花怡情亭、生态休闲漫步娱乐桥、高空可视体验步道,更有夜晚花海将与LED灯结合,为你展现花灯炫彩如梦如幻的视觉盛宴……您是否早已怦然心动?

赶快加入我们的“看海”队伍,一起出发吧!开启浪漫、梦幻、甜美、童真、清新的旅程,最美的风景就在尧山花海!

